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	EU PENÍZE ŠKOLÁM

	Číslo projektu
	CZ.1.07/1.4.00/21.2883

	Název projektu školy
	Naše škola

	Klíčová aktivita  IV/2
	Inovace a zkvalitnění výuky směřující k rozvoji matematické gramotnosti žáků základních škol


Tento materiál byl vytvořen v rámci projektu Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost.

Šablona č. IV/2

Identifikátor: VY_42_INOVACE_32_SADA2_HOV_4ROC_PISEMNE DELENI
Vzdělávací oblast: Matematika a její aplikace

Vzdělávací obor: Matematika

Tematický okruh: Aritmetika
Název: Písemné dělení, slovní úlohy.
Autor: Mgr. Jaromíra Hovorková

Datum: 25. 10. 2012
Stručná anotace: Procvičování písemného dělení, využití při řešení slovních úloh.
Metodické zhodnocení: Dodržení správného postupu a zápisu čísel při písemném dělení.
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ZADÁNÍ:

1. Vypočítej příklad písemným dělením a proveď zkoušku:
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757 : 4 = ……..



Zk. :…………………..
………                                                                ………………………

  ……….                                                             ………………………
     ……….  

865 : 6 = ……..                              Zk.: …………………….

………                                                   …………………….

  ………                                                 …………………….                        

    ……….

2. Řeš slovní úlohu pomocí písemného dělení:
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Švadlena zaplatila za 5 metrů látky 485 Kč.

Kolik stojí 1 metr látky?

Zápis: 

………………………………………

……………………………………….

Výpočet: ……………………………………….

                ………………………………………………………………………...         

                ………………………………………………………………………...

 Odpověď: ………………………………………………………………………

ŘEŠENÍ:
1.Vypočítej příklad písemným dělením a proveď zkoušku: 

757 : 4 = 189……..                               Zk.: 189  
756
35                                                                               * 4              1   

37                                             


       756        757                        

     1  

865 : 6 = 144……..                               Zk.: 144  
864
26                                                                               * 6              1   

25                                             


       864       
865                        

     1  

2. Řeš slovní úlohu pomocí písemného dělení:

Švadlena zaplatila za 5 metrů látky 485 Kč.

Kolik stojí 1 metr látky?

Zápis: 

5m……………………485 Kč

1m……………………….x Kč

Výpočet: x = 485:5……
485:5 = 97………

                X=    97

  35






    0

 Odpověď: 1m látky stojí 97 Kč.

Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Mgr. Jaromíra Hovorková 


